

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 66. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. március 23 péntek.

## A buza ára a 33-as bizottság előtt

A 33-as országos bizottság szerda délelőtti ülésén napirend előtt Hoyos Miksa gróf szótvetette a buzaárkérdést.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter nyomban válaszolt. Hangsúlyozta, hogy a kormány minden törekvése arra irányul, hogy a buza árát megjavítsa. A római tárgyalások is ennek a törekvésnek az eredményeit mutatják. A jelenlegi buzaárak nem kerülhetnek az új termés idején forgalomba. Ha a buzaértékesítés szükségessé teszi, a kormány semmi-

féle szerv felállítását elő nem hátrál meg, de mindent elkövet, hogy a kérdés minél kevesebb szervvel és minden mesterséges konstrukció nélkül oldassék meg.

A bizottság ezután elfogadta a cukorrépa termeléséről, majd a zöldhitekről szóló rendeletet.

Ez utóbbi tárgyalásakor Imre Béla pénzügyminiszter hangsúlyozta, hogy a rendelet oly gazdasági előfeltételeket teremt, amelyek a hitelnyújtást, a gazdaadós védelmi intézkedések korlátai között is lehetővé teszi.

## Kinevezték a hadigondozó bizottság tagjait

Piroska János dr. polgármester f. hó 20-án, kedden kinevezte a hadigondozó bizottság tagjait.

A bizottságnak hivatalból tagjai: Piroska János dr. polgármester, Kiss Ernő őrnagy, Gulyás Lajos dr. városi főorvos és Szóke Ferenc dr. városi főjegyző.

A HONSZ csongrádi csoportját vitéz Esztergá-

los Ferenc és Kollát György képviselik.

A hadigondozó bizottság első ülése a jövő héten lesz.

Az ülésen a bizottság hadirokkant tagjainak esküje után a rokkantsági százalék felemelésére, a hadirokkant cím használatára és más egyéb igényekre vonatkozó kérélmeket tárgyalják le.

## Jelentkezés az érettségi vizsgálatra

Az új Érettségi Vizsgálati utasítás szerint március hó 31-ig kell jelentkezni érettségi vizsgálatra. A jelentkezés a reál-gimnázium igazgatójánál történik. A jelentkezők vigyék magukkal születési anyakönyvi kivonatukat és a középiskola, vagy középfokú iskola nyolc osztályáról szerzett összes bizonyítványaikat.

Akik az idén meg akarják ismételni az érettségi vizsgát, vagy javítóviz-

sgát óhajtanak tenni, azok is kötelesek a jelzett időpontig jelentkezni.

## Vetített képes előadás az Ipartestületben

Az Iparos Nőegylet f. hó 25-én, vasárnap este 8 órakor vallásos vetített képes előadást tart az Ipartestület székházában, ahol minden érdeklődőt szívesen látnak. Belépődíjnincs, önkéntes adományokat a kath. Missió javára köszönettel elfogadnak.

## Szabados Flórián v. csongrádi bankárt és kereskedőt hitelsértésért elítélték

Szabados Flórián kereskedő 1923-ban kb. 20 ezer dollárral tért vissza Amerikából Csongrádra. Itt előbb egy magánbank létesítésében vett részt, majd divatáru kereskedést nyitott. Az üzlet nem ment jól, mire Szabados üzletét és szépen megépített Jegénye utcai házáat eladta és Orosházára költözött.

Orosházán 1928-ban betársult Jeges János orosházai kereskedő rőtösüzletébe. Előbb 60 ezer, majd kisebb-nagyobb összegekben újra 20 ezer pengőt fektetett bele az üzletbe.

A betársulásakor 11 ezer pengő volt az üzlet évi forgalma, 1929. végén azonban az üzlet hanyatlásnak indult 1930 januárjában már nem tudott Szabados a hitelezőinek fizetni, miért is a következő hónapban csődönki-vüli kényszeregyezés megindítását kérte maga

ellen. Szabados 77 százalékra kiegyezett hitelezőivel, akiknek három részletet a rendes időben meg is fizetett. Az 1931. januárjában esedékes negyedik részletet azonban már nem tudta megfizetni és csődöt kért maga ellen.

Szabados a csődnyitást megelőző két hónap alatt üzletéből mintegy 6740 P értékű árut elvitetett, melyet az általa megszervezett „Divatáru Szövetkezet” cégjelzésű üzletbe szállított el.

Szabados Flórián ügyében első fokon a gyulai törvényszék ítélt, amely az egykor jómódu kereskedőt azért, mert hitelezői elől elvonta a kielégítési alapot, hitelsértés vétsége miatt 4 hónapi fogságra ítélte.

Az ítéletábla Hubaytanácsa szerdán tárgyalta az ügyet és az elsőbíróság ítéletét helybenhagyta.

## Tenyészbikákat és tenyészkanokat vásárol a város

Luby Árvéd városi főszámvevő és dr. Janitzky Gyula városi állatorvos a polgármester megbízásából tenyészbikákat és tenyészkanokat vásárol a

város részére a budapesti mezőgazdasági kiállításon.

A két tisztviselő Budapestre tegnap utazott fel és Csongrádra hétőn érkezik vissza.

## A cseh kormány állandó kereskedelmi szerződést ajánlott fel Magyarországnak

Politikai és gazdasági körökben forgalomba került hírek szerint az elmúlt napokban a csehszlovák kormány részéről olyan természetű hivatalos megkeresés érkezett a magyar kormányhoz, amely a két ország

kereskedelmiforgalmának élénkítését célozza. A provizórikus és állandó megállapodás létrehozatalára irányuló ajánlatot magyar kormánykörökben nem fogadták kedvezőtlenül.

Magyarország 1927 május 31-én kötött Csehszlo-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

vákiával kereskedelmi szerződést, amelyet azonban a cseh kormány felmondott és így a szerződés 1930. dec. 15-én érvényét veszítette. Ettől az időtől kezdve a két állam szerződésen kívüli állapotba került egymással. A szerződésen kívüli állapot mégsem jelentette azonban azt, hogy megszűnt volna a kereskedelmi forgalom s ez a két állam közötti megkötött azoknak az árucseré egyezményeknek tudható be, amelyeket a két állam kormánya kompenzációs alapon kötött egymással. Az ideiglenes megállapodások közül legfontosabb a szén- és tüzfű kompenzációról szóló és a magyar gyümölcsre valamint a szénre-koksra kötött kompenzációs megállapodások.

Csehszlovákia budapesti követe március 17-én kormánya megbízásából közölte a magyar kormánnyal azt, hogy a csehszlovák kormány újabb szén- és koks kompenzációs megállapodásról óhajt a magyar kormánnyal tárgyalni s ebből az alkalomból egy állandó kereskedelmi szerződés megkötésének előfeltételeit is megvitatná a magyar kormánnyal és ebből a célból a tárgyalások felvételére meghívják a magyar kormány delegátusait Prágába.

A magyar kormány értesülésünk szerint feleletében hangsúlyozta, hogy kész felvenni a tárgyalásokat a cseh kormánnyal. A tárgyalásokat újabb szén- és koks kompenzációs megállapodások kérdésében az állandó kereskedelmi szerződés megkötésére irányuló előzetes megbeszélésekre azonban ezidőszerint nem tudja Prágába küldeni fődelegátusait, mert azok Budapesten vannak elfoglalva. Ha azonban a csehszlovák kormány Budapestre küldi delegátusait, hogy felelőleg az érintkezést a magyar delegátusokkal, semmi akadály sincs annak, hogy a tárgyalások a két ország között nyomban megkezdődjenek.

Politikai és gazdasági körökben a csehszlovák kormány közeledésének nagy jelentőséget tulajdonítanak és úgy tudják, hogy a cseh kormány lépésében a római tárgyalásoknak is szerepük van.

## Kormányzói kegyelmet kaptak a jogosulatlan autófuvarozás miatt elítéltek

A hivatalos lap csütörtöki száma a következő kegyelmi határozatot közli:

«A m. kir. kereskedelmi miniszter előterjesztésére a megváltozott viszonyokra való tekintettel kegyelmet óhajtok gyakorolni azokkal szemben, akik 1931. évi október hó 15. és 1933. évi október 1-e közötti időben gépkocsival való jogosulatlan fuvarozást úgy végeztek, hogy a bíróság elítélte őket a következők miatt:

1. Ehhez képest kegyelemben részesítem azokat, akiket a rendőri büntető bíróság feje ideközben elkövetett kihágásért jog-

erős ítélettel pénzbüntetésre vagy szabadságvesztésre ítélt, amennyiben a büntetés még végrehajtván nincs. E kegyelem kiterjed a mellékbüntetésként kiszabott pénzbüntetésekre is.

2. Kegyelemben részesítem azokat is, akik ellen a szóbanforgó időben elkövetett hasonló kihágás miatt ezek a büntető eljárások megindítottak vagy folytak.

*Horthy sk., Fabinyi sk.»*

A hivatalos lap a kegyelmi határozat végrehajtására vonatkozó kereskedelmi miniszteri rendelet is közli.

## Törvény a pletykázás ellen

Sokféle törvényt hoztak már a különböző államokban, de a pletykázás ellen még eddig csak most készült el az az első törvényjavaslat, amelyet Lettországon belül készítették a pletykázók megfékezésére. Lettországon belül nagyon elharapódzott a politikai

életben a kompromittáló pletykák terjesztése, amivel egyes politikusokat lehetetlenné tették és ezzel nagymértékben kiéleltették a politikai ellentéteket. Az új törvény most meg akarja fékezni a pletykát, ha lehet.

## Szegedi híradás szerint a MÁV májustól beszünteti a 3. Szeged—budapesti gyorsvonatot

Hirtadtunk már a MÁV-nak arról a szegedi és szegedmelléki — csongrádi és szentesi — közönséget súlyosan érintő menetrend módosító tervéről, mely szerint a nyári menetrend életbe léptetésekor az egyik gyorsvonatpárt megszüntetik és több vonatösszevonás is lesz. A tervekkel szemben már állást foglalt a szegedi kereskedők érdekeltsége és az iparosok körében is hasonló mozgalom van kialakulóban. Hasonló állásfoglalásra készülnek a budapest—szegedi vonal mentén fekvő városok: Kiskunfélegyháza, Kecskemét, Nagykőrös és Cegléd is.

A városok, valamint az érdekeltek állásfoglalása azonban aligha fogja meghozni a kívánt eredményt, mert az egyik gyorsvonatpár megszüntetése ugylátszik mégis — befejezett terv. Legalább is erre lehet következtetni

abból a nyilatkozatból, amelyet a Szegeden időző dr. Veress Gábor MÁV igazgató adott a Délmagyarország munkatársának:

— Takarékosági szempontból kifolyólag ország-szerte sor kerül a gyorsvonatok összevonására — mondotta. Ezidőszerint csak a szegedi és a debreceni vonalakon jár három gyorsvonatpár, a bécsi, nem kevésbé forgal-

mas vonalon, már csak két gyorsvonatpár közlekedik. A terv szerint a májusi, nyári vasuti menetrendben már csak két gyorsvonatpárt közlekedtetünk Budapest és Szeged, illetve Budapest és Debrecen között.

— A terv most a közlekedési bizottság előtt fekszik és minden bizonyossággal sor is kerül a végrehajtására. Elgondolásunk szerint a két délutáni gyorsvonatpárt összevonnánk, a Szegedről délután fél 4 kor és esti fél 8 kor induló gyorsvonatok helyett, egy gyorsvonat indulna délután 5 óra tájban. Ugyanez történne a Budapestre Szegedre induló délutáni gyorsvonatokkal is. Eltekintve a gyorsvonatok összevonásától, nagyobb változtatások nem lesznek a nyári vasuti menetrendben.

Nyilatkozott dr. Veress igazgató a filléres gyorsvonatok közlekedéséről is. Kijelentette, hogy az eddigi tervek szerint április második felében megindulnak a filléres gyorsok és az idén jóval sürűbben fognak közlekedni, mint a múltban.

## A világ leghosszabb útja

Most építik a világ leghosszabb útját. Ez az út a Labrador félszigetéről indul ki, keresztülág az Egyesült Államokon és Mexikón, azután a közép-amerikai országokon jut el a Panama-csatornáig. Kanadában és az Egyesült Államokban már kiépült az út, valamint Panamában és Nikaraguában is, most amerikai vállalkozók a mexikói részt építik.

Rózsaburgonya fajtisza, ültetnivaló, kapható Lantos Imrénél, Kisrét 8 sz. 256

## Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

ifj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

## HIREK

— **Napirend.** Március 23. péntek. Róm kath. Vajk. sz. Ref. Frumenc. Nap kel 5 ó. 42 p., ny. 18 ó. 01 p.-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— **Várható időjárás:** Élénk, változó irányú légáramlás változó felhőzet, helyenként kisebb fűtő esők. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Felhívás.** A Csongrádi Dalárda minden egyes működő tagját ezennel utoljára szólítom fel, hogy a próbákon a legpontosabban jelenjenek meg.

— **Kalmár karnagy.** — **Sporthír.** A vasárnapi CsAK—SzTE bajnoki futballmérkőzést Bóka Papp biráskodása mellett tartják meg.

— **Tüzesetek.** A tanyák között tegnapra virradóra három helyen volt tűz. A tüzek tanyaszám szerinti színhelyei és a károsultak nevei egyelőre ismeretlenek.

— **Öt ksigida.** Egy kecskeméti kovácmesternek a kecskéje öt gidát ellett. Az ötös ellés új rekordot jelent, mert a kecske tudvalevően egy, legfeljebb két gidát szokott a világra hozni.

— **A munkapiac.** Az állami munkaközvetítő hivatal szerint március 14-én a budapesti és a hét vidéki hatósági munka-közvetítőnél együttesen 248 munkahelyet tartottak nyilván. Ezzel szemben nyilvántartottak összesen 14.256 munkakeresőt.

**Vincze János** óras és ékszerész  
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali, inga, első rendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításért felelősséget vállalok.

### Üzletáthelyezés!

A filléres áruházat

**Regner Józsefné**

áthelyezte a tejj piac melletti **PACHERNÉ-féle üzlethelyiségbe, ahol rövid- és fűszerárak mindenkor a legolcsóbban szerezhetők be.**

## A kereskedelmi miniszter rendelete az ipartestületek kölcsönakciójáról

A kereskedelemügyi miniszter rendelete értelmében az ipartestületek a költségvetésükben, segély céljára előirányzott hitelkeretük terhére, a kisipari hitelakció céljára szolgáló hozzájárulást megszavazhatják és ezen összeget a bankszerű fedezettel nem rendelkező kisiparosok kölcsöneire fordíthatják. A miniszteri rendelet kiköti, hogy a megszavazandó tőkeösszeg a bankszerű fedezettel nem bír, és a kisiparosok hitelakciója céljára szolgáló és folyósítására vállalkozó pénzin-

tézetnél vezetett folyószámlára fizetendő be és hogy az ipartestület által megszavazott és befizetett tőkeösszeg kiutalása és kezelése tekintetében is a hitelakcióra vonatkozó általános szabályok alkalmazandók azzal az eltéréssel, hogy mivel a kisipari és kiskereskedelmi hitelakció lebonyolítása közös hitelkeretben történik, az ipartestület által megszavazott tőkeösszeg kizárólag a kisiparosok részére nyújtandó kölcsönök céljaira fordítandók.

## Asszonyok verekedése a vályogostelepen

A vályogostelepen nagy asszonyverekedés játszódott le néhány nappal ezelőtt.

A verekedés részleteit a rendőrségen megtett följelentés a következőképpen mondja el:

Koncz Lászlóné vályogostelepi lakos a piacról hazafelé tartott a lakására.

Az asszony utközben, kb. 50 méternyire a lakásától összetalalkozott régi haragosával, Totik Gézá-

néval.

Totikné a régi haragból kifolyólag nekiugrott Koncznénak, földrepergette, megrugdosta és a haját is megcibálta.

Konczné az ütlegek és rugások következtében orvosi vélemény szerint 8 nap alatt gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A verekedés kezdeményezője, Totikné ellen testisértés címén megindult az eljárás.

## Rendőri készütség a fővárosban

A proletárdiktatura kiáltásának tizenötödik évfordulója alkalmával a főkapitányság politikai osztályának rendelkezésére szerdán a főváros egész területére rendőri készütséget rendeltek el. Az utcákon kettős őrsemek cirkáltak, a kerületi kapitányságokon és a főparancsnokság épületében pedig tartalékban volt az egész rendőrlégénység. A

készütség kiterjedt a dektívtestületre is. Az évfordulóval kapcsolatban ezuttal is ugynevezett preventív intézkedések történtek és a politikai osztály nyilvántartása alapján a bolsevista szervezkedéssel gyanúsítottak nagy részét már napokkal ezelőtt őrizetbe vették. A szerdai nap a legcsekélyebb rendzavarás nélkül mult el.

## Fontos miniszteri rendelet a gazdasági cselédek érdekében

A gazdasági cselédek érdekében tegnap fontos rendelet érkezett Kállay Miklós földművelésügyi minisztertől Piroška János dr. polgármesterhez.

A rendelet szerint a földművelésügyi miniszternek tudomására jutott, hogy egyes gazdaságok-

ban a gazdasági cselédek részére súly szerint métermázsában megállapított gabonajárandóságot hektóliterben, vékában mérik ki s ezáltal megkárosítják a cselédeket.

Miután gazdasági és szociális szempontból különös súlyt helyez a mi-

niszter arra, hogy terménybeni gabonajárandóságukat mindenkor a szerződésben kikötött mennyiségben hiánytalanul és pontosan megkapják a gazdasági cselédek, rendeletileg felhívta az összes hatóságokat, hogy széles körökben hívják fel a gazdák figyelmét azokra a törvényes intézkedésekre, amelyek szerint a cselédség bére és minden más járandósága pontosan, a szerződésben előírt mennyiségben adandó ki. Ha a gabonajárandóság szerződésileg súly szerinti mennyiségben kötött ki, azt csakis súlyban kimérve lehet kiszolgáltatni.

A rendelet további része a szegődményes földek kijelölésével, ill. megművelésével foglalkozik és kimondja, hogy a szegődményes földeket a lehető legjobban megművelve kell a cselédek rendelkezésére bocsátani.

## A Magyar Könyv Napja 1934.

Ebben az esztendőben különösen emlékeztető sé teszi ezt a napot az olvasó számára

**P. Gulácsy Irén**

## Fekete vőlegények

című hatalmas történelmi regényének

**könyvnapi kiadása.**

Ez a kiadás 800 oldalon, egy kötetben, egész vászonkötésben

**5 pengőbe kerül**

és kizárólag annyi példányban készül, amennyi megrendelésérkezik.

**Előjegyzéseket elfogad minden könyvkereskedő.**

A Magyar Könyvnap után a „Fekete vőlegények” ismét csak a háromkötetes kiadásban és a most érvényben lévő bolti áron (fűzve 12 pengő, kötve 20 pengő), lesz megszerezhető!

**Singer és Wolfner kiadás**

Pázmány Péter u. 10. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 275

## Megölt a füst egy négyéves kisleányt

Kedden délelőtt halálos szerencsétlenség történt Kisteleken, Tóth Kálmán napszámos lakásán. A napszámospár a délelőtti folyamán kiment a földre dolgozni és a konyhában hagyta a négyéves kisleányt játszani. A kisleány játék közben fenyitotta a

takaréktűzhely ajtaját és a kitóduló füsttől eszméletét veszítette. Mire a szülők a munkából hazaértek, a gyermeket halva találták. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a gyermek halálát a füst okozta.

## SPORT

### Kecskeméti lapvélemény a KAC—CsAK futballmérkőzésről

A Kecskeméti Közlöny a KAC CsAK bajnoki futballmérkőzésről a következőket írja:

„A jövő vasárnapi KEAC—KAC meccsre való tekintettel a KAC minden tagja kerülte a közelharcot, ennek ellenére csupa szabadrugásból állta mérkőzés, persze Csongrád ellen, mert a jó csongrádiak hát bizony alaposan beszálltak. Csapatuk egyébként javult, de ami a „rámenést“ illeti, az már tulságosan energikus. (Nem is beszélve a közönségről, melynek egyre-sze minősíthetetlenül vi-

selkedik, egyes hölgyek olyanokat kiáltanak be, hogy férfiak is pirulhatnak...) Korányi meglehetősen potyaizú gólt szerzett kapushibából az első félidő 30. percében, aztán hátrament és szenzációs védelmi munkát végzett. Sikerült is meguszni a meccset szerencsésen.

A csapatban helyreállt a béke, Farkas betegen játszott — egyébként mindenki a vasárnapi meccsre készül.

A hölgyeinkről írott szavak a legszemszedetebbek hazugságok.

(A szerk.)

### Három nap alatt kétszer követett el lopást egy cipésmester

Herédi Rudolf Zsinór utca 6. sz. alatti cipésmesteren újabb lopási mániát vett erőt.

A cipésmester f. hó 15-én a lakótársától, Gútpintér Rókus gazdálkodótól, hó 18-án Kása Lajos Sugár utcai 7. szám alatti lakostól lopott el egy párna tollat.

A rendőrség Herédi ellen mindkét lopásért megindította az eljárást.

A rendőrség Herédi ellen mindkét lopásért megindította az eljárást.

### TÖZSDÉ

A budapesti termény-tözsden f. hó 23-án irányzat: lanyha.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	09 95-10 20
78 " " "	10 05-10 30
79 " " "	10 15-10 40
80 " " "	10 25-10 50
rozs	5 20 5 30
árpa	9 00 9 20
I. zab	9 75-9 85
ó-tengeri	10 00-10 15
új	8 55-8 65
korpa	8 40-8 50

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	90—92
szedett	87—90
angol sonka süldő	86—96
könnyű angol „	78—84
zsir	1 05—1 15
szalonna	96—100

### Rendkívül olcsó árak

#### PUSZTAI I.

fűszer, csemege üzletében  
URI UTCA SAROK.

1 literes orosz hal	74 f
1 nagy doboz norvég sardinia	62 f
1 kg sárga narancs	50 f
5 drb citrom	20 f
fél kg cacao	34 f
óriás tábla csokoládé	94 f
Kitűnő akácméz, pástétom fűszer kapható.	280

30 q répa eladó, értekezés Templom u. 3 sz. a. 288

Zsilip u. 1 számú Perceze Péter-féle ház ártézi kuttal szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 274



### Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Márc. 23. péntek

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12 05 Weidinger szalonzenekar. 13.30 Klein Pál zongorázik, Kötsky Jolán gondolkázik. 15.30 A rádió diáktelőrője. 16 Hanglemezek 17 Simon Blanka előadása. 17.30 Kiss Lajos és cigányzenekara. 18.10 Sportközlemények. 18 25 Operaház előadásának ismertetése. 18.30 Az Operaház előadásának közvetítése. A II. felvonás után hírek. időjárásjelentés. 23.15 Pataky-jazz

### Értesítés

Értesítem a t. közönséget, hogy a sütést f. hó 19-én újból megkezdem Zsinór utca 1 sz. házában.

Ugyanott mindennap friss kenyér kapható és 5 drb. nemes leander eladó

Schwechtje József

Csongrád megyei város polgármesterétől  
1654 1934. szám.

### Hirdetmény

A 9300 eln. 1933. számú honvédelmi miniszteri utasítás 155. pontja alapján közhírré teszem, hogy Csongrád megyei város hadigondozó bizottságát megalakítottam.

Csongrád, 1934. évi március hó 20

Dr. Piroksa János sk.  
polgármester.

### Női tavaszi kabátok Férfi felöltők

### Női- és férfi-ruhák nagy választékban

### Molnár Áruház

Szentes, Kossuth u. 8.

### Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Ferenc József utca 1., Szép utca 4., Hosszu u. 38., István utca 36. számú házak, Pölös dűlőben egy hold, Mámái dűlőben nyolc hold szőlő és a Piroskavárosban 15 hold szántó — ez utóbbiak kisebb parcellákban is — előnyös feltételek mellett eladók. A házak esetleg bérbe kiadók, értekezni lehet a Csongrád Városi (őreg) Takarékpénztárnál a hivatalos órák alatt. Ugyanott, valamint a Magyar Király szálló épületében egy-egy üzlethelyiség kiadó. 239

Csemegi utca 10. sz. alatt kétszobás, Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, érdeklődni lehet a fenti 1. szám alatt. 154

Jómegjelenésű urak, akik biztosítási üzletszerzéssel óhajtanak foglalkozni, előnyös feltételek mellett alkalmazást nyernek a Gazdák Biztosító Szövetkezeténél. Bővebb felvilágosítást nyújt Főképviseletőség Zsinór utca 16. szám alatt. 108

Réthy János u. 4 sz. alatt 2 szobás lakás mellék-helyiségekkel, villany- és vízvezetékekkel május 1-re, valamint egy butorozott szoba azonnalra kiadó. 259

Kossuth Ferenc utca 23 sz. ház eladó, ért. ugyanott. 186

3 hónapos malacok eladók Kereszt u. 25. sz. a.

60 mázsa répa, törek, kukoricaszár és sárga olajbogyó répamag eladó, ért. Csanyi Forgó kastély mellett, Atkári Andrásal.

Egy kisebb sulyu hizott sertés eladó, Bacsa Lászlónál Sip utca 10. 281

Barátság utca 13. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 287

Dob utca 15 számú ház felerészben eladó, értekezés Szabó Sándor szabónál Kossuth-tér 15, vagy Vasut utca 40. 254

Andrássy utca 1. sz. ház felerészben eladó, esetleg lakás kiadó. 218

Egy hold kilences eladó, ért. öz. Palásti Lajosné tanyáján. 286

Jó kisfiás tehén eladó Uri u. 25. sz. 267

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.